29 апреля учащиеся 7 Ф класса приняли участие в субботнике.

Субботники существовали еще в Российской империи. Только в то время это название было связано не с добровольным выполнением какой-либо работы, а с коллективной поркой. субботников возникло среде гимназистов. Понятие 8 недели нахватать течение школьной они успевали неудовлетворительных прогулять оценок. уроки или провернуть какое-нибудь дерзкое нарушение правил. В субботу наступало время «расплаты»: по записям в журналах об успеваемости и поведению педагоги подводили итоги. И царской Poccuu поскольку школах телесные наказания применяли свободно, провинившихся секли.









Как неоплачиваемый добровольный труд во внерабочее время субботники зародились сто лет назад. В ночь на субботу 12 апреля 1919 года пятнадцать рабочих железнодорожного депо Москва-Сортировочная на Казанской железной дороге по собственной инициативе остались после смены в цехе. Во главе с бригадиром Иваном Бураковым они проработали дополнительных 10 часов и отремонтировали три паровоза. В

разгар Гражданской войны и военной интервенции подобная помощь была существенной.

Сейчас участие в субботниках - это добрая традиция, которая сближает ребят, приобщает их к заботе об окружающем их пространстве, дает им возможность сделать полезное дело. После схода снега груды всевозможного пластика, бутылок, бумажек повсеместно красуются на городских газонах, обочинах дорог, парках и скверах. Благодаря проведению субботника мусора становится значительно меньше.







